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Progetto “NUOVA ZOOTECNIA”

Cod. 1999/IT.16.1.PO.011/3.03/7.2.4/463

Corso di formazione professionale per 

“ESPERTO IN ZOOTECNIA ALTERNATIVA”

REGOLAMENTO DI SELEZIONE

Destinatari dell’iniziativa sono n° 20 giovani (18 – 24 anni) disoccupati da oltre sei mesi e adulti (oltre 24 anni) disoccupati da oltre 12 mesi, in possesso di diploma di scuola media inferiore, residenti in un comune della Regione Siciliana.
Le domande redatte esclusivamente secondo il modello che potrà essere ritirato presso la segreteria didattica sita in Palermo, Via Nunzio Morello n, 12/a e debitamente firmate dovranno essere indirizzate a: C.F.R., Via Nunzio Morello, 12/a - 90100 Palermo e dovranno pervenire, consegnate a mano, per posta o a mezzo fax, entro e non oltre le ore 17,00 del 21 gennaio 2004. Non farà fede il timbro postale.

Alla domanda dovrà essere allegata la seguente documentazione:

· Autocertificazione concernente la condizione occupazionale;

· Fotocopia di un documento di identità;

· Fotocopia del titolo di studio conseguito o certificato sostitutivo;

La documentazione concernente il possesso dei requisiti richiesti può essere sostituita da apposita autocertificazione, da produrre unitamente alla domanda.

Le domande presentate saranno esaminate da una Commissione che esiterà l’elenco delle candidature ammissibili rendendolo pubblico per affissione presso la sede operativa del C.F.R. – Via Nunzio Morello, 12/a - Palermo, dalle ore 10,30 del 22 gennaio 2004.

Qualora le candidature ritenute ammissibili dovessero superare il numero dei posti disponibili, si procederà ad una selezione attraverso una prova scritta ed una prova orale, che avranno luogo rispettivamente il 22/01/2004 ed il 23/01/2004, con inizio alle ore 15,00 presso i locali del C.F.R., siti a Palermo in Via Nunzio Morello N. 12/a.

I candidati dovranno presentarsi alle prove di selezione con un documento di identità con foto in corso di validità.

La prova scritta consisterà in: Test psicoattitudinale e motivazionale

Il punteggio relativo alla prova scritta sarà assegnato riconoscendo 0,5 punti per ogni risposta esatta e 0 punti per ogni risposta sbagliata, per le domande dal numero 1 al numero 5; un punteggio1 punto per ogni risposta esatta e 0 punti per ogni risposta sbagliata delle 19 componenti gli item della domanda n. 51 e un massimo di 3 punti per ognuna delle due domande finali.

Il punteggio finale della prova scritta è determinato dalla somma algebrica del punteggio positivo ottenuto dalle risposte esatte e potrà raggiungere un massimo di 50 punti. Il minimo punteggio ottenibile sarà comunque zero.
Ai candidati verrà consegnata una busta grande contenente i test e il foglio per le risposte e una busta piccola per l’indicazione delle generalità del candidati. Il candidato dovrà controllare che le proprie schede dei test siano complete come numero di pagine secondo le indicazioni date in loco dalla Commissione e che le pagine non contengano segni diversi dallo stampato. Qualora un candidato riscontrasse anomalie sul numero delle pagine o segni diversi dallo stampato sulle proprie schede dovrà chiederne immediatamente la sostituzione.

Una volta che la Commissione avrà dichiarato l'inizio della prova, i candidati avranno a disposizione 45 minuti per completare la stessa.

I candidati dovranno apporre sul foglio delle risposte una X sulla lettera corrispondente alla risposta che reputano esatta. Qualora, dopo aver contrassegnato con la X una delle risposte, il candidato intendesse cambiare la risposta data, dovrà circoscrivere la lettera erroneamente contrassegnata con la X e riprodurre un'altra X sulla lettera corrispondente alla nuova risposta che reputa esatta.

Nel caso in cui sulle schede dovessero comparire uno o più segni diversi da quelli suddetti, la Commissione reputerà nulla la prova del candidato e lo escluderà dalla selezione.

Terminata la prova, ogni candidato dovrà compilare la scheda con l’indicazione delle proprie generalità e sigillarla, inserire la busta piccola nella busta grande contenente il foglio di risposta, sigillarla e consegnarla alla Commissione.

La correzione della prova scritta da parte della Commissione avverrà in sede riservata secondo la seguente procedura:

1. attribuzione di un numero a ogni busta grande sigillata;

2. attribuzione delle stesso numero alla busta piccola;

3. correzione di tutti i fogli di risposta dei test di ogni candidato con assegnazione del punteggio ottenuto;

4. apertura della busta piccola e assegnazione del punteggio al candidato. 

Tutti i candidati saranno ammessi alla prova orale e saranno chiamati secondo l’ordine del numero di protocollo dell’istante.

La prova orale consisterà in un Colloquio selettivo/orientativo volto a individuare le motivazioni della scelta dell’attività formativa e sul curriculum vitae del candidato.

Il punteggio relativo alla prova orale così sarà assegnato:

1. fino ad un massimo di n° 50punti per approfondimenti sul curriculum vitae;

2. fino ad un massimo di n° 50 punti per le motivazioni;

sommando tale punteggio, il totale della prova orale non potrà superare i 100 punti.

Il risultato finale della valutazione di ogni candidato sarà dato dalla somma della prova scritta per un massimo di 50 punti e della prova orale per un massimo di 100 punti. Il punteggio totale massimo raggiungibile sarà di 150 punti.

A parità di valutazione, per la formazione della graduatoria finale di ammissione, saranno applicate le normative sulla selezione adottate dalla Regione Siciliana in tema di gestione di corsi cofinanziati dal Fondo Sociale Europeo.

I risultati delle prove di selezione verranno affissi presso i locali del C.F.R., siti in Via Nunzio Morello N. 12/a alle ore 10,00 del 24/01/2004.

Chiunque ne abbia titolo potrà ricorrere avverso le decisioni della Commissione entro i 10 giorni successivi alla data di pubblicazione del risultato della selezione.

Le comunicazioni sullo slittamento della graduatoria saranno fatte a mezzo telegramma. 

Il Presidente della Commissione

(Dott. Maurizio Scaglione)
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