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INIZIATIVA “NUOVA ZOOTECNIA”

Cod. 1999/IT.16.1.PO.011/3.03/7.2.4/463

L’Associazione C.F.R., con il cofinanziamento del Fondo Sociale Europeo, del Ministero del Lavoro e delle Politiche Sociali e dell’Assessorato Regionale del Lavoro, della Previdenza Sociale, della Formazione Professionale e dell’Emigrazione, organizza a Palermo un corso di formazione professionale per il rilascio del certificato di qualifica in:

ESPERTO IN ZOOTECNIA ALTERNATIVA

FINALITA’: il corso mirerà a formare esperti in grado di inserirsi proficuamente in aziende già esistenti o di creare nuove realtà imprenditoriali nel settore della zootecnia alternativa, con particolare interesse per gli allevamenti di struzzo, cinghiale ed alpaca.

La durata complessiva del corso è di 500 ore.

DESTINATARI: N° 20 soggetti.

REQUISITI: giovani (18 – 24 anni) disoccupati da oltre sei mesi e adulti (oltre 24 anni) disoccupati da oltre 12 mesi, apprendisti, assunti con C.F.L., personale in mobilità e C.I.G., donne disoccupate, in possesso di diploma di scuola media inferiore, residenti in un comune della Regione Siciliana.

MODALITA’ DI SELEZIONE: La domanda di partecipazione dovrà essere redatta esclusivamente secondo il modello che potrà essere ritirato presso la sede operativa e didattica sita in Via Nunzio Morello, 12/a - 90141 Palermo. Copia del modello può essere scaricata dal sito www.altaformazionepa.it/cfr. le domanda dovranno pervenire presso la sede operativa e didattica entro e non oltre il 20 gennaio 2004. La domanda potrà essere inoltrata personalmente presso la sede operativa e didattica o inviata tramite posta raccomandata (non fa fede il timbro postale). Alla domanda dovranno essere allegati copia del documento di identità e autocertificazione concernente la condizione occupazionale. Qualora le candidature ritenute ammissibili dovessero superare il numero di posti disponibili si procederà alla selezione dei partecipanti mediante colloqui individuali con Orientatori professionali e test attitudinali.

Le selezioni si svolgeranno il giorno 22 gennaio 2004 presso la sede operativa e didattica del C.F.R. di Via Nunzio Morello, 12/a - 90141 Palermo a partire dalle ore 15,00. Non è prevista una ulteriore convocazione. Alle prove di selezione i candidati dovranno esibire un documento di riconoscimento con foto, in corso di validità.

INDENNITA’ RIMBORSI E MATERIALI SPETTANTI: La partecipazione al corso è gratuita. Ad ogni partecipante sarà corrisposta un’indennità di frequenza pari a € 1,03/h a lordo di eventuali oneri, per ogni ora di effettiva presenza relativamente alle attività formative. Agli allievi che supereranno gli esami finali sarà riconosciuta una borsa di formazione di € 500,00. Il diritto alla indennità decade in caso di frequenza al corso inferiore al 20% della durata complessiva. 

Agli allievi saranno consegnati gratuitamente materiali didattici e dispense e avranno diritto alla partecipazione gratuita alle attività di stage. Agli aventi diritto, sarà riconosciuto il rimborso spese viaggio durante le attività corsuali. 

ARTICOLAZIONE PROGETTUALE: Il corso ha la durata di 500 ore, di cui 254 ore di teoria e 246 ore di pratica, di cui 60 di visite didattiche e 40 di stage. Sarà articolato in moduli da svolgere da lunedì al venerdì per 5 ore giornaliere, dalle ore 15,00 alle ore 20,00. La frequenza è obbligatoria. Agli allievi che supereranno gli esami finali (prova pratica e colloquio) sarà rilasciato Certificato di qualifica. Saranno inoltre rilasciati Certificati di competenze al superamento di ogni Unità Formativa Capitalizzabile. L’ammissione agli esami finali è subordinata alla partecipazione ad almeno il 70% delle ore di corso.

I partecipanti, al termine del corso, potranno accedere ad una azione di work experience residenziale della durata di 3 mesi, presso aziende italiane leader del settore. 

Il Progetto prevede, inoltre, azioni di sostegno per coloro che intendono realizzare nuova imprenditorialità nell’ambito della zootecnia alternativa.

Uno staff di orientatori accompagnerà i beneficiari del progetto nella progettazione di percorsi di inserimento occupazionale.

Per ulteriori informazioni e per prendere visione del regolamento del corso, rivolgersi dal lunedì al venerdì dalle ore 15.00 alle ore 19.30  presso la sede di Via Nunzio Morello, n. 12/a – Palermo – tel. 091-6255033 o consultare il sito Internet www.altaformazionepa.it/cfr.
Tutti i dati saranno utilizzati dall’Associazione C.F.R. esclusivamente per le attività legati al progetto stesso nel rispetto della legge n. 675/96.
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